

Veliki krš, Borski Stol i Malinik

BORSKI STOL, VELIKI KRŠ I MALINIK

16. -18.08. 2019. g.

PETAK 16. avgust

Vreme i mesto polaska: 16:00 h, parking iza Otvorenog univerziteta. Stajemo i kod bolnice kao i u Novom Žedniku.

Putovanje trasom Subotica – Novi Žednik – autoputem do isključenja za Zemun – Pupinov most – Pančevo – Smederevo – autoputem do Paraćina – Boljevac – Borsko jezero, Savača (oko 435 km), očekivani dolazak oko 23.15 h, usputne pauze usklađene sa potrebama i saobraćajnim propisima.

Raspoređujemo se po sobama, sobe su višekrevetne, sa 6 i 10 ležaja po sobi. Povečerje.

SUBOTA 17. avgust

Polazak autobusom do prevoja Cepe (30km) je u 08.30 h. Putovanje traje oko 45 min. Priprema i polazak na akciju je u 09:30 h. Podelićemo se u dve grupe, prva grupa prvo penje Veliki krš a zatim Borski Stol. Druga grupa ide odmah na Borski Stol.

Duža staza je duga oko 15km sa oko 950 m visinske razlike, kraća staza je duga 10 km sa oko 450 m visinske razlike.

Za uspon na Veliki krš potrebno je imati dobre cipele i malo spretnosti hodanja po steni.

U podnožju Borskog Stola je planinarski dom i jezero u blizini, gde će druga grupa u povratku sa uspona sa Borskog Stola sačekati prvu grupu i zajedno se vratili do prevoza negde oko 17 h i krenuti nazad u smeštaj na Borskom jezeru.

Kod planinarskog doma obezbeđen je ručak, gulaš sa salatam i hlebom po ceni od 300 dinara za sve zainteresovane koji se jave do četvrtka 8. avgusta. Plaćanje u busu.

Po povratku u smeštaj slobodno večer.

NEDELJA 18. avgust

Ustajanje, pakovanje svih stvari (ne vraćamo se više u smeštaj), polazak autobusa je u 06:30 h. Idemo do sela Zlot (20km).

Polazak na stazu po stizanju na polaznu tacku. Ide se do vidikovca Kovej (sa koje se pruza predivan pogled na Lazarev kanjon) i do vrha planine Malinik (1158m). Ko ne može ili neće do vrha vratiće se stazom sa vidikovca Kovej prema Lazarevoj pecini.

Staza do Koveja i nazad je dugacka oko 15 km sa oko 600 metara visinske razlike.

Staza do vrha Malinika i nazad je dugacka oko 20 km i 900 m visinske razlike.

Posle zavrsetka akcije planirana je poseta Lazarevoj pecini.

Polazak za Suboticu bi trebao da bude oko 16.30 h, očekivani dolazak do 23 h.

Hrana iz ranca. U subotu je moguće naručiti gulaš po ceni od 300 dinara.

Smeštaj u komfornim višekretnim sobama dečijeg odmarališta Savača.

Oprema: odeća i obuća prilagođene vremenskim uslovima.

Na akciji svako učestvuje na sopstvenu odgovornost.

Akciju vodi Dejan Vukmanov, pomoćnik Zoran Vukmanov (vodič za kraće staze oba dana)

Cena akcije (prevoz autobusom, putarina, dnevnice, smeštaj i hrana za vozača, dva noćenja) iznosi 5100 dinara.